



SECRETARIA MUNICIPAL DE EDUCAÇÃO E CULTURA DE ITAMBARACÁ - PR

ERRATA DO EDITAL Nº 001/2022

CRONOGRAMA ONDE SE LÊ:

AÇÃO	DATA
Período de Inscrição das candidaturas e Entrega do Plano de Trabalho de Gestão	24/11/2022

LEIA-SE:

AÇÃO	DATA
Período de Inscrição das candidaturas	24/11/2022